ATA Nº030/2025.

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2025.

Ao vigésimo segundo  dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): Adriano Nogueira, Cristina Soares Moraes, Jorge Batista, Luan da Silva Pereira, Luiz Eduardo Koeppe, Mateus Carvalho Merlin, Paulo Roberto Ritter, Sandra Regina Soares e Ivo Tiaraju Borba de Oliveira (Presidente). O senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira declarou em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a vereadora Sandra Regina Soares para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, a seguir o senhor presidente solicitou ao 1º secretário vereador Mateus Carvalho Merlin para que efetuasse a Leitura do Expediente da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira colocou em discussão e votação a Ata nº 029/2025, a qual foi aprovada por unanimemente por todos os vereadores, na continuidade o presidente solicitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Ofício nº359/2025 de 19 de setembro de 2025.  – Gabinete da Prefeita municipal Campos Borges/RS, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura do Indicação nº017 de 19 de setembro de 2025, de autoria dos vereadores da bancada do PDT, o presidente solicitou a vereadora Cristina Soares Moraes leitura do convite do 8º Rodeio Crioulo do Piquete Negrinho do Pastoreio, de 22 de setembro de 2025, em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) senhores (as) vereadores (as), *Vereador Jorge Batista - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a secretaria de obras a colocação de tubos na Linha Siqueira próximo da residência do Paulo Toledo e Mauro Toledo; *Vereador Luiz Eduardo Koeppe - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito a abertura da sarjeta na linha Teodoro, na esquina do senhor Natalino Oliveira até senhor Alcedir Pereira da Silva, meu segundo pedido, faço novamente este pedido, que faça a recontrução das pinguelas do rio Jacuizinho, no passo do Sindor, no passo do senhor Adão Scherer, pois a família do senhor João Efler usa este trajeto diariamente para trabalhar; *Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PDT, fez os seguintes requerimentos: que seja encaminhado ofício aos professoreas, conselheiras e suas respectivas turmas pelo belíssimo atitude em homenagear esses trabalhadores incansáveis que  se dedicam a limpeza e organização de nosso municipio, Professora e concelheira Cátia Rodrigues juntamento com a turma do 7º ano 1, professora e concelheira Grassieli Dallanora juntamente com a turma do 7º ano 2, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº042/2025 de 04 de setembro de 2025 - “Altera o anexo II da lei municipal nº1655/2020, que reestrutura o plano de carreira dos servidores, com os respectivos quadros de cargos e funções públicas do município de Campos Borges/RS”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado pela maioria, pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº043/2025 de 05 de setembro de 2025 - “Autoriza a contratação temporária de professor por excepcional interesse público, pra atuar junto a secretaria municipal de educação e cultura, e dá outras providências.”, após as deliberações foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Parlamentar, após as deliberações, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira fez suas considerações ﬁnais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ﬁcando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, administrador da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira e pelo 1ª secretário vereador Mateus Carvalho Merlin.
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_______________________________
Ivo Tiaraju Borba de Oliveira
Presidente do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS


_______________________________
Mateus Carvalho Merlin
1º Secretário do Legislativo Municipal de Campos Borges/RS
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